
令和３年度第３回浦安市学校給食センター運営委員会議事録（議事要旨）

１ 会議について

令和３年度第３回浦安市学校給食センター運営委員会議は、通常の会議を開催せ

ず、書面により審議及び意見交換する書面会議とした。

２ 第３回会議の流れ

内容 日程

資料送付 第３回会議資料の送付 ３月３日

委員からの提出期限 報告事項などに対する意見・感想提出 ３月16日

資料送付 議事録案作成 ３月18日

議事録案確認・確定 第３回会議の議事録確認・確定 ３月28日

３ 出席者

（委員）

吉田会長、西澤副会長、佐々木委員、佐久間委員、井上委員、遠藤委員、小野尾

委員、渡邉委員、大前委員、高梨委員、髙橋委員、佐藤委員、高栁委員、林田委

員、多田委員

４ 議事概要

「浦安市学校給食センター運営委員会規則」第５条第２項の規定により、「書面

表決書」の提出(出席)が半数を超えた（回答数15名）ことから、書面会議にて第３

回浦安市学校給食センター運営委員会議を開いた。

議題については、書面会議として資料に基づき、審議及び委員から提出された意

見などに対して回答を行った。

・審議事項

令和４年度 浦安市学校給食センター事業計画（案）について

・報告事項

市立小学校６年生と市立中学校３年生の学校給食費の免除について

・その他

浦安市議会(令和３年第４回定例会)の報告について

審議事項については、「書面表決書」の結果、「賛成」が15名であり、半数を超え

たことから、可決された。

また、委員から提出された意見などに対する回答は、別紙のとおり。



別紙

令和３年度第３回浦安市学校給食センター運営委員会議

意見・感想及び回答一覧

・審議事項

令和４年度 浦安市学校給食センター事業計画（案）について

・報告事項

市立小学校６年生と市立中学校３年生の学校給食費の免除について

・その他

浦安市議会(令和３年第４回定例会)の報告について
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審議事項 令和４年度 浦安市学校給食センター事業計画（案）について

１

（ご意見・ご感想）

毎年こどもたちはセレクト給食を楽しみにしていました。

コロナはいろいろなところに影響ありますね。

楽しみにしているセレクト給食が次年度は出来るといいなと思っています。

（回答）

新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえ、安心・安全な学校給食の提供を第一に考え

た上で、学校給食の内容の充実に向け、セレクト給食の再開可能性について検討していき

たいと考えています。

２

（ご意見・ご感想）

学校給食は、学校教育活動の一環、という観点からも、いちょう学級での給食提供を検

討課題としていただきたい。

（回答）

学校給食を提供するには、例えば、配送トラックが入れる場所、食缶などが入ったコン

テナの受取、配膳員の配置、衛生管理など、受け入れ環境を整える必要があり、現状では

難しい状況ですが、いちょう学級での給食提供についてご意見いただいたことを教育委員

会内で共有いたします。

３

（ご意見・ご感想）

いつも子どもたちのために、健康のことを考えた給食ありがとうございます。

先日、テレビ番組で、浦安が取りあげられて、給食について出ていました。子どもたち

は、盛り上がっていました。

「この組合せ？」というメニューも、「このメニューあるある」といったことも、子ども

たちにとっては、すべて思い出に残っていると思います。

これからもよろしくお願いします。

（回答）

子どもたちから学校生活の楽しみの一つが給食と言われるよう、これからも、思い出に

残るようなメニュー作りに努めてまいります。

４

（ご意見・ご感想）

第２回の資料及び議事録を拝見し、食育事例について児童からも運営委員の皆様からも

大変いい評価をいただいていると感じました。

令和４年度も各学校で食に関する指導の全体計画が作成されると思いますので、（コロナ

禍で先の見通しが難しい現状ではありますが）計画時から調整・連携していただくことで、

このような取組をさらに広げていただければと思います。

（回答）

食育を推進するため、コロナ禍においても可能な取組や、学校での食育実施状況などを

発信して情報共有するなど、今後、考えていきたいと思います。



3

報告事項 市立小学校６年生と市立中学校３年生の学校給食費の免除について

１

（ご意見・ご感想）

進学に伴い進学費用や学生服の購入など出費が増える時期の免除は、保護者の負担軽減

になりとても良い取組みだと感じました。

（回答）

ご意見のとおり、この時期は、子どもたちの進路の決定や準備など、特に、経済的負担

が大きくなります。

現行の第３子以降の学校給食費減免制度に加え、本年４月実施分より、市立小学校６年

生と市立中学校３年生の給食費を免除し、義務教育に係る一層の支援の充実を図ることで、

子を持つ保護者にとって、負担軽減の一助になると考えています。

その他 浦安市議会(令和３年第４回定例会)の報告について

１

（ご意見・ご感想）

武蔵野市との質問と回答の内容は理解できましたが、武蔵野市を訪問した経緯や、問い

合わせた経緯の記載内容があればもっと解りやすかったです。

（回答）

経緯につきましては、令和３年第３回定例会において、「武蔵野市は、安全確保のため厳

しい食材選定基準をもって給食実施をしており、浦安市でも参考にし、同様の取り組みをし

てほしい。」という内容の質問があり、これを受け、武蔵野市の食材選定基準やその中での

有機野菜の取り扱いや生産者との結びつきなど電話で問い合わせ、さらに、詳しく伺うため

に現地を訪問したものです。


